Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 22. Juni 2010

Auch im zwölften Jahr Sommerträume 

auf der großen Leinwand im Schlosshof

Programm des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss vorgestellt

BUTZBACH (pm). 16 Filmabende unter Butzbachs Sternenzelt, das erwartet die Besucher beim zwölften Butzbacher Open Air-Kino, das in diesem Sommer wieder von Mittwoch, 21. Juli bis Donnerstag, 5. August im Schlosshof des Landgrafenschlosses stattfindet. Im Rahmen einer Pressekonferenz im Wappensaal des Landgrafenschlosses wurde am gestrigen Montagvormittag das Programm offiziell vorgestellt. Höhepunkte sind in dieser Open Air-Kino-Saison der Besuch des Hauptdarstellers und Drehbuchautors Florian David Fitz zum Film „vincent will meer“ am Dienstag, 27. Juli sowie die Vorpremiere von „Exit through the Gift Shop“ am Montag, 2. August. Zudem wird beim Butzbacher Open Air-Kino das Licher Original 1854 Festbier angeboten, Fassanstich und erstmaliger Verkauf sind am Freitag, 23. Juli. Die Volksbank Butzbach lädt alle Kunden zu einer „Fünf für vier“-Kartenaktion ein; erstmalig wird es in diesem Jahr Tickets für alle Filmabende auch im Online-Vorverkauf geben.

Butzbachs Bürgermeister Michael Merle begrüßte die anwesenden Pressevertreter im Wappensaal des Schlosses, Ralf Bartel, Rita Herth und Christina Weide vom Organisationsteam des Butzbacher Open Air-Kinos, Sibylle Trautmann, Leiterin der Presse und Öffentlichkeitsarbeit bei der Licher Privatbrauerei, Benjamin Fischer, Marketingleiter der Volksbank Butzbach, sowie Wolfgang Bender, Geschäftsführer der Landgrafenschloss-GmbH. Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater schloss sich der Begrüßung an. Seit vielen Wochen arbeite man im Organisationsteam bereits am diesjährigen Kinosommer und freue sich sehr darauf, „Butzbachs gut Stubb‘“ – den historischen Schlosshof des Landgrafenschlosses – wieder in den „schönsten Kinosaal Hessens“ zu verwandeln, so Bartel. Der neue Besucherrekord von mehr als 17.000 Besuchern im vergangenen Jahr sei Ansporn, für die vielen Freunde des Butzbacher Open Air-Kinos einmal mehr 16 unvergessliche Filmabende auf die Beine zu stellen. „Das geht nur mit gutem Teamwork“, so Bartel, und verwies damit auf die Partnerschaft mit der Stadt Butzbach, der Landgrafenschloss-Gesellschaft, den vielen Partner und den über 50 ehrenamtlichen Helfern, die in diesem Jahr wieder mit dabei sind.

Das Programm im Einzelnen: Los geht’s mit einer öffentlichen Generalprobe am Mittwoch, 21. Juli, bei der nochmals einer der erfolgreichen Filme aus der Open Air-Saison 2009 gezeigt wird: „Willkommen bei den Sch’tis“ steht auf dem Spielplan – eine französische Komödie über ein eigenwilliges Völkchen in Nordfrankreich, bei der viel mitgelacht werden darf. Ganz aktuell in den Kinos ist im Juli der italienische Film „Männer al dente“, der den Filmreigen des Butzbacher Open Air-Kinos offiziell am Donnerstag, 22. Juli eröffnen wird. Das Abenteuer-Epos „Robin Hood“ mit Russell Crowe steht am Freitag, 23. Juli auf dem Spielplan, der neue Shrek-Film „Für immer Shrek“ am Samstag, 24. Juli. „Unsere Ozeane“, eine fantastische Dokumentation über das Leben unterhalb der Meeresoberfläche, kommt am Sonntag, 25. Juli auf die Leinwand im Schlosshof, die Literatur-Verfilmung „Die Eleganz der Madame Michel“, basierend auf dem Bestseller „Die Eleganz des Igels“, am Montag, 26. Juli. Das deutsche Roadmovie „vincent will meer“ steht am Dienstag, 27. Juli an. Zu der Vorführung wird Hauptdarsteller und Drehbuchautor Florian David Fitz nach Butzbach kommen, um seinen Film persönlich dem Publikum im Schlosshof vorzustellen.

Die Hollywood-Komödie „Wenn Liebe so einfach wäre“ mit Meryl Streep, Alec Baldwin und Steve Martin steht am Mittwoch, 28. Juli an, die deutsche Produktion „Die Päpstin“ von Sönke Wortmann mit Johanna Wokalek in der Hauptrolle am Donnerstag, 29. Juli. In den „Big Apple“ New York und die Welt der Mode geht es am Freitag, 30. Juli mit „Sex and the City 2“. Mit dem dritten Teil der „Twilight“-Saga – „Eclipse“ – steht am Samstag, 31. Juli einer der wohl erfolgreichsten Filme dieses Kinosommers auf dem Spielplan. Der deutsche Film „Die Friseuse“ von Doris Dörrie kommt am Sonntag. 1 August auf die Leinwand, und am Montag, 2. August zeigt das Open Air-Kino mit dem Richard Banksy-Film „Exit through the Gift Shop“ eine exklusive Vorpremiere. Der Film, der die Street Art-Szene auf einzigartige und humorvolle Weise dokumentiert, kommt offiziell erst im Oktober in die deutschen Kinos. „Wir haben diesen fantastischen Film auf der diesjährigen Berlinale im Februar gesehen, wo er bereits vom Publikum frenetisch gefeiert wurde, und alles daran gesetzt, ihn beim Open Air-Kino zu zeigen“, betonte Bartel. „Und – es hat geklappt! Wir haben ein echtes Highlight im Programm, auf das sich das Publikum schon jetzt freuen darf!“, so Bartel weiter.

Am Dienstag, 3. August wird mit „Zweiohrküken“ einer der erfolgreichsten deutschen Filme dieses Kinojahres gezeigt, ein Überraschungsfilm steht am Mittwoch, 4. August auf dem Spielplan. Der Titel des Films wird einige Tage zuvor in der Presse und im Internet unter www.openairkino.info bekanntgegeben. Letzter Film des diesjährigen Butzbacher Open Air-Kinos ist traditionell wieder der Kult-Streifen „The Rocky Horror Picture Show“ am Donnerstag, 5. August.

Butzbachs Bürgermeister Michael Merle freute sich darüber, dass auch in diesem Jahr wieder das Butzbacher Open Air-Kino im Hof des Landgrafenschlosses stattfindet. „Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss hat sich zu einer festen Größe im Kulturangebot entwickelt. Nunmehr können wir zum zwölften Mal den Besuchern aus Nah und Fern ein interessantes und vielfältiges Programm in einem einzigartigen Ambiente bieten“, hob das Butzbacher Stadtoberhaupt hervor.

Sibylle Trautmann, Leiterin der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit der Licher Privatbrauerei, kündigte den Ausschank des Licher Festbieres an: „Nur zu ganz besonderen Anlässen bringen wir unsere neue Biersorte Licher Original 1854 zum Ausschank: auf dem Pohlheimer Wiesnfest, dem Hessentag oder dem Butzbacher Open Air-Kino. Ich bin mir sicher, schöner kann man open-air in Hessen keinen Film genießen!“. Erstmaliger Verkauf ist am Freitag, 23. Juli – extra dazu wird das Licher Brauereigespann mit sechs belgischen Kaltblütern und einem Licher Braumeister nach Butzbach kommen, um das Licher Festbier zusammen mit Bürgermeister Merle und den Kinomachern offiziell anzustechen. „Auf zwei Dinge können sich die Butzbacher Kino-Fans jedes Jahr beim Open Air-Kino ganz sicher verlassen: ein abwechslungsreiches, buntes und mit viel Know-how zusammengestelltes Film-Programm sowie ein frisches Licher dazu!", lobte Sibylle Trautmann die langjährige Zusammenarbeit mit den Butzbacher Kinomachern und den Erfolg des größten hessischen Open Air-Kinos.

Benjamin Fischer, Marketingleiter der Volksbank Butzbach, zeigte sich ebenfalls in Vorfreude auf das diesjährige Open Air-Kino im Schlosshof: „Auch im zwölften Jahr sind wir wieder als Hauptpartner mit dabei.“ Nach der großartigen Luftballon-Aktion im vergangenen Jahr mit über 2000 Ballons werde es in diesem Sommer eine neue Aktion der Volksbank Butzbach eG geben. „Jeder hat etwas, das einen antreibt - für mich sind das zufriedene Kunden“, so Fischer weiter. In diesem Sommer werde man mit der Aktion „Nimm 5, zahl 4“ für alle Volksbank Butzbach-Kunden den genossenschaftlichen Gemeinschaftsgedanken auf das Butzbacher Open Air-Kino übertragen. Jeder Kunde könne dabei für alle Filme des Butzbacher Open Air-Kinos für sich und vier Freunde fünf Karten im Vorverkauf oder an der Abendkasse erwerben und müsse nur vier Karten zahlen – „die fünfte Eintrittskarte spendiert die Volksbank Butzbach“, so Fischer. Auch in diesem Jahr sei im Vorfeld der Veranstaltung die Zusammenarbeit mit den Kinomachern „wie immer sehr angenehmen und konstruktiv gewesen. Auch das Wetter wird dieses Jahr mitmachen, der Sommer muss ja mal starten“, zeigte sich Benjamin Fischer überzeugt.

Für das leibliche Wohl der Besucher sorgen wie im vergangenen Jahr Meisterkoch David Tzschirner und sein Team vom Roten Haus in Rockenberg, der auch deutschlandweit für verschiedene Großveranstaltungen kocht – so zum Beispiel unter anderem bei der VIP-Feier während des Fußball-WM-Endspiels in Berlin im Jahre 2006. Vorverkaufskarten gibt es ab Samstag, 26. Juni im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz. Dort können sowohl Einzeltickets für die 16 Filmabende als auch Karten für die in diesem Jahr fünf Licher-Logen, kurz „LiLo’s“, erworben werden. Neu ist in diesem Jahr der Online-Vorverkauf der normalen Tickets im Internet unter www.openairkino.info. 

Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist mit mehr als 2000 Sitzplätzen das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2010 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info.
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