Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 25. Juli 2011
2450 Zuschauer in den ersten vier Tagen
Heute Abend „Black Swan“ im Butzbacher Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). 2450 Besucher haben in den ersten vier Tagen das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss besucht – und das trotz des wechselhaften Wetters. Zuschauerstärkster Film ist bislang „Der Zoowärter“, den am Freitagabend 1350 Gäste sehen wollten.


Am Mittwochabend sahen sich 250 Besucher die Generalprobe mit der „Relativitätstheorie der Liebe“ an, mit dem französischen Eröffnungsfilm „Das Schmuckstück“ amüsierten sich 300 Kinogänger. Am Samstagabend wollten 550 Open Air-Kinobesucher das Piratenabenteuer „Fluch der Karibik – Fremde Gezeiten“ sehen. Die Besucherzahlen des gestern Abend gezeigten Dokumentarfilms „Serengeti“ standen bei Redaktionsschluss noch nicht fest.

Am heutigen Montagabend zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss das Drama „Black Swan“ mit Natalie Portman in der Hauptrolle. Sie spielt die junge und aufstrebende Ballerina Nina, die unbedingt die Doppelrolle als unschuldiger weißer und dämonischer schwarzer Schwan in der neuen „Schwanensee“-Produktion übernehmen will. Während sie die perfekte Besetzung für den weißen Schwan ist, muss sie für den Gegenpart der Figur lernen, loszulassen und die dunkle Seite in sich hervorbringen. Angetrieben von dem charismatischen Ballettdirektor Thomas Leroy versucht sie verzweifelt ihre Blockaden zu überwinden. Ausgerechnet die neue attraktive Kollegin Lily hat all das, was Nina zu fehlen scheint. Droht Nina sogar die Rolle an Lily zu verlieren? Ninas Verzweiflung wächst und sie stößt einen ebenso befreienden wie selbstzerstörerischen Prozess an, bei dem die Grenzen zwischen Wahn und Wirklichkeit verschwimmen. Aber ungeachtet aller Gefahren treibt Nina ihre Vorbereitungen für die Premiere des Stücks weiter – denn für sie zählt nur eines: Vollkommenheit.

Oscar-Gewinnerin Natalie Portman brilliert in diesem spannenden und düsteren Psychothriller – angesiedelt zwischen psychologischem Drama, Horror und großer Oper – in der Hauptrolle als ehrgeizige Balletttänzerin. In Nebenrollen glänzen neben Vincent Cassel, Mila Kunis und Winona Ryder.
Alle Informationen rund ums Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss sowie die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Die Kassen öffnen jeden Abend um 18.30 Uhr, Einlass ist um 19.00 Uhr. Filmbeginn wird mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr sein.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Über 2400 Zuschauer haben bis zum Wochenende das Butzbacher Open Air-Kino 2011 im Landgrafenschloss bereits besucht. Heute Abend läuft der Film „Black Swan“ (vgl. Bericht).

Foto: Frank Himßel, Kino Butzbach (Abdruck honorarfrei)
Foto Black Swan: Fox
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