Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 26. Juli 2011
„Wasser für die Elefanten“ heute im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Das Drama „Wasser für die Elefanten“, basierend auf dem internationalen Bestseller von Sara Gruen, steht am heutigen Dienstagabend auf dem Spielplan des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss.

Zum Film: 1931 steht Jacob Jankowski („Twilight“-Star Robert Pattinson) vor dem Nichts, sein Lebensglück ist erschüttert. Nach dem Unfalltod seiner Eltern muss er sein Tiermedizinstudium vor der letzten Prüfung abbrechen und schließt sich als Tierarzt einem Zirkus an. In einem Land, das von der Großen Depression, einer der schwersten Wirtschaftskrisen aller Zeiten, in die Knie gezwungen wird, ist Jacobs Zukunft ungewiss und doch plötzlich voller Hoffnung. 
Auf den ersten Blick verliebt er sich in die Kunstreiterin Marlena (Reese Witherspoon), die Ehefrau des charismatischen, aber auch unberechenbaren Zirkusdirektors August Rosenbluth (Christoph Waltz). Als Jacob die neue Attraktion des Zirkus, die Elefantendame Rosie, wiederholt vor Rosenbluths brutalen Dressurmethoden zu schützen versucht, beginnt Marlena, die Gefühle des sanften Mannes zu erwidern. Sie glaubt jedoch nicht, dass diese Liebe eine Zukunft hat. Erst als es Jacob gelingt, das Geheimnis um Rosie, die als nicht dressierbar gilt, zu lüften, scheint unerwartet alles möglich … 
„Wasser für die Elefanten“ ist ein episches, mitreißendes Drama über die Magie der Liebe. In der aufwändigen Verfilmung begeistern Oscar-Preisträgerin Reese Witherspoon, Robert Pattinson und Oscar-Preisträger Christoph Waltz. Karten für die Vorstellung im Open Air-Kino gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn um 21.45 Uhr mit Einbruch der Dunkelheit. Alle Informationen rund ums Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss sowie die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info. 
Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Wasser für die Elefanten“ mit Christoph Waltz, Robert Pattinson und Reese Witherspoon läuft am heutigen Dienstagabend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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