Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 2. August 2011
Heute „Poll“ in Anwesenheit 

von Regisseur Chris Kraus im Open Air-Kino

Drei deutsche Filmpreise für bewegendes Familien-Drama

BUTZBACH (pm). Das bewegende Familiendrama „Poll“, geschrieben und inszeniert von Chris Kraus und ausgezeichnet mit drei deutschen Filmpreisen, kommt am heutigen Dienstag Abend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Regisseur Chris Kraus („Vier Minuten“) wird eigens für die Vorstellung von Berlin anreisen und seinen Film persönlich dem Publikum im Schlosshof vorstellen. Karten für die Vorstellungen gibt es noch an den beiden Abendkassen ab 18.30 Uhr, Filmbeginn wird mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr sein.

Zum Film „Poll“: Juni 1914. Die 14-jährige Oda von Siering (Paula Beer) kehrt zu ihrer Familie an die baltische Ostseeküste zurück, in eine entlegene Provinz des Zarenreiches, in der Deutsche, Russen und Esten einander misstrauisch belauern. Oda begleitet die sterblichen Überreste ihrer Mutter, mit der sie bis zu deren Tod in Berlin lebte. Auf Poll, dem Gut der adligen deutsch-baltischen Familie, widmet sich ihr Vater Ebbo (Edgar Selge), ein verschrobener Arzt und Hirnforscher, seinen von der akademischen Lehre missachteten Studien; ihre Tante Milla ist in eine Affäre mit dem schroffen Verwalter Mechmershausen (Richy Müller) verstrickt. 

Als Oda zufällig einen schwer verwundeten Anarchisten findet, entscheidet sie ihm zu helfen. Obwohl die Entdeckung des namenlosen Verletzten, der sich nur „Schnaps“ nennt, dramatische Konsequenzen für ihre Angehörigen und sie selbst haben könnte, verbirgt sie ihn mitten auf dem Gut, um ihn heimlich gesundzupflegen. In der Hitze des estnischen Sommers spitzen sich die Konflikte auf dem Gut Poll unausweichlich zu, bis es um nichts weniger geht als um Leben und Tod …

Nach seinem Meisterwerk „Vier Minuten“, das 2007 mit großem Erfolg im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss lief, kehrt Regisseur Chris Kraus mit einer tief bewegenden und persönlichen Geschichte auf die Kinoleinwand zurück, die auf den Memoiren seiner Großtante beruht, der Schriftstellerin Oda Schäfer. Das Drama „Poll“, historisch eingebettet in den Vorabend des Ersten Weltkrieges, erzählt in imposanten Kinobildern eine ungewöhnliche Coming-of-Age-Geschichte und die Geschichte einer alles wagenden Liebe. Chris Kraus wird bei seinem Besuch in Butzbach Fragen zum Film beantworten, von der Entstehungsgeschichte erzählen und auch Autogramme geben.
Alle Informationen rund ums Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss sowie die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info und bei Facebook und Twitter.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Poll“ läuft am heutigen Dienstag Abend in Anwesenheit von Regisseur Chris Kraus im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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