Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 20. Juli 2012
„Men in Black 3“ heute im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Nach der Generalprobe mit „American Pie: Das Klassentreffen“ und dem gestrigen Eröffnungsfilm „Kochen ist Chefsache“ steht am dritten Abend des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss heute der aktuelle Blockbuster „Men in Black 3“ mit Will Smith und Tommy Lee Jones in den Hauptrollen auf dem Spielplan.
Zum Film: Für die „Men In Black“ ist es ein ganz normaler Arbeitstag, an dem sie – wieder mal – die Erde und ihre Bewohner vor Aliens bewahren. Doch nach einem merkwürdigen Zwischenfall sucht Agent J (Will Smith) überall nach seinem Kollegen Agent K (Tommy Lee Jones), der wie vom Erdboden verschluckt ist. Im MIB-Hauptquartier eröffnet ihm Agent O (Emma Thompson), dass K bereits seit 40 Jahren tot sei. Irgendwie muss der Lauf der Geschichte verändert worden sein – und der Tod von K scheint eine zentrale Rolle für die Pläne einer außerirdischen Invasion zu spielen. Agent J reist in die Vergangenheit, um im New York der 1960er Jahre die „jüngere Version“ von Agent K zu retten und somit das drohende Ende der Welt abzuwenden. Problem nur: Schafft J das nicht innerhalb von 24 Stunden, kann er nie wieder in die Gegenwart zurückkehren …
Die wohl coolsten Geheimagenten des Universums sind zurück: K und J arbeiten bereits seit 1997 für die „MIB“, sind aber immer wieder für coole Sprüche, Überraschungen und jede Menge Action gut. Das Butzbacher Open Air-Kino freut sich – zehn Jahre nach „Men In Black II“ – auf die Rückkehr der Herren in schwarz und jede Menge bizarrer Kreaturen! 

Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss - das größte seiner Art in Hessen - seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Men in Black 3“ läuft am heutigen Freitagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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