
Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 1. August 2012
Von den ZDF-Dreharbeiten direkt ins Open Air-Kino
Filmteam stellte „Ausgerechnet Sibirien“ in Butzbach vor / 

Heute kommt „Ziemlich beste Freunde“
BUTZBACH (pm). Eine Reise in eine andere Kultur, zu anderen Landschaften, in einen ganz anderen Rhythmus konnten die rund 900 Zuschauer am Montagabend im Butzbacher Open Air-Kino mit der Aufführung des Films „Ausgerechnet Sibirien“ antreten. Zum Film waren Regisseur Ralf Huettner, Produzentin Skady Lis und – ganz spontan direkt von Dreharbeiten fürs ZDF - Schauspieler Vladimir Burlakov nach Butzbach gekommen, die vom Publikum mit viel Applaus bedacht wurden. Am heutigen Mittwochabend steht noch mal der Film „Ziemlich beste Freunde“ auf dem Spielplan, Karten gibt es an den Abendkassen.

„Ausgerechnet Sibirien“ basiert auf dem Roman „Der Neuling“ von Michael Ebmeyer. Schon bei der Entwicklung des Drehbuchs habe man Joachim Król als in sich gekehrten Logistikexperten vor Augen gehabt, der nach Sibirien reisen muss, um vor Ort die Auslandsniederlassung eines deutschen Versenders zu optimieren und vor Ort sein bisheriges Leben auf den Prüfstand stellt. Das Publikum fand großen Gefallen an dem Roadmovie von Regisseur Ralf Huettner, der vor zwei Jahren mit „Vincent will Meer“ erneut sein Gespür für starke, charaktergetriebene Geschichten unter Beweis gestellt hat. Spontan nach Butzbach gekommen war am Abend noch Schauspieler Vladimir Burlakov, der im Film den Dolmetscher Artjom spielt. Er steht aktuell im Taunus für die Verfilmung des Nele Neuhaus-Krimis „Schneewittchen muss sterben“ vor der Kamera, die vom ZDF inszeniert wird. Ab heute zieht die komplette Produktion übrigens von Niedernhausen nach Butzbach um, da in den kommenden Tagen in Maibach und Eschbach gedreht wird, verriet Burlakov im Gespräch vor Filmbeginn.


Einer der erfolgreichsten Filme des Kinojahres steht heute Abend noch einmal auf dem Programm: Die französische Komödie „Ziemlich beste Freunde“. Der arbeitslose und frisch aus dem Gefängnis entlassene Driss bewirbt sich eher pro forma als Pfleger beim reichen Erben Philippe, damit er den Stempel für die Arbeitslosenunterstützung bekommt. Allerdings engagiert ihn der Aristokrat, der seit einem Unfall querschnittsgelähmt ist, entgegen jeder Vernunft. Statt mit dem Behindertenauto düsen die beiden bald mit dem Maserati durch Paris. Nach dem Motto „Gegensätze ziehen sich an“ erzählt „Ziemlich beste Freunde“ eine aufrichtige, lebensnahe Geschichte über zwei unterschiedliche Menschen, die – mal mehr, mal weniger – auf die Hilfe anderer angewiesen sind. 
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen und geht in diesem Jahr noch bis zum 2. August. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Zu Gast beim Butzbacher Open Air-Kino mit ihrem Film „Ausgerechnet Sibirien“ (v.l.): Produzentin Skady Lis, Schauspieler Vladimir Burlakov, Kinomacher Michael Krause und Regisseur Ralf Huettner (vgl. Bericht).
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