Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 26. Juli 2013
„Life of Pi – Schiffbruch mit Tiger“ 
heute im Butzbacher Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Nach der Generalprobe mit „Pitch Perfect“ und dem gestrigen Eröffnungsfilm „Quartett“ steht am dritten Abend des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss heute mit „Life of Pi – Schiffbruch mit Tiger“ eine bezaubernde Literaturverfilmung und der Oscar-Gewinner dieses Jahres auf dem Spielplan.
Zum Film: Pi Patel ist der Sohn eines indischen Zoodirektors, der seine Eltern auf einem Ozeandampfer begleitet. Auf dem Schiff sind auch die Tiere des Zoos untergebracht – die Familie will mit allem Hab und Gut nach Amerika auswandern. Als das Schiff in einen Sturm gerät und kentert, kann Pi sich auf ein Rettungsboot retten und treibt als Schiffsbrüchiger einsam auf dem Ozean. Der einzige Mitüberlebende, mit dem er sich das Boot teilen muss, ist ein gefährlicher bengalischer Tiger namens Richard Parker. Auf wundersame Weise baut Pi eine unerwartete Verbindung zu dem angsteinflößenden Tier auf und muss seinen gesamten Einfallsreichtum und Mut aufwenden, um Richard Parker zu dressieren und sich und ihn zu retten. In den 227 Tagen, die er auf hoher See verweilen muss, stehen ihm schicksalhafte Abenteuer und Erlebnisse bevor …

Regie-Altmeister Ang Lee („Tiger & Dragon“, „Brokeback Mountain“) nutzt märchenhafte und berauschende Bilder, um die berührende Geschichte des Romans von Yann Martel auf die große Leinwand zu bringen. Überlebenskampf, Glaube und Menschlichkeit sind die Themen des Filmemachers, die er packend zu einem Gesamtkunstwerk komponiert, das mit 4 Oscars ausgezeichnet worden ist, u.a. „Beste Regie“ und „Beste Filmmusik“. 

Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss - das größte seiner Art in Hessen - seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in der 15. Saison wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2013 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.
Bildtext:
BUTZBACH (pm). „Life of Pi – Schiffbruch mit Tiger“ läuft am heutigen Freitagabend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).


