Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 27. Juli 2013
„Wassertaufe“ des Butzbacher Open Air-Kinos 

am Eröffnungsabend
Trotz Sturmschäden findet Vorstellung von „Quartett“ statt / 
Heute Abend „Ich einfach unverbesserlich 2“ und Ballonwettbewerb
BUTZBACH (pm). In der 15. Freilichtkinosaison hat das Butzbacher Open Air-Kino am Donnerstagabend vor der Vorstellung des Eröffnungsfilms „Quartett“ eine wahre „Wassertaufe“ bestanden: Regen und heftiger Sturm waren gegen 18.30 Uhr über Butzbach hinweggefegt, hatten die Stühle im Schlosshof wild durcheinandergewirbelt, ein Thekenzelt beschädigt und große Risse in der 130 Quadratmeter großen Leinwand verursacht. Dass das Open Air-Kino doch offiziell eröffnet werden konnte und rund 450 Besucher den Film sahen, ist dem engagierten Einsatz des Teams und der spontanen Unterstützung der beteiligten Technikfirmen zu verdanken.


Ralf Bartel vom Butzbacher Kino erklärte in seiner Eröffnungsansprache, dass er um 19.30 Uhr nicht daran geglaubt habe, dass mit Einbruch der Dunkelheit „Quartett“ über die Leinwand laufen werde. Man habe sogar im Team schon Szenarien entwickelt, um den Film am 10. August – einen Tag nach dem offiziellen Ende des diesjährigen Open Air-Kinos – zu zeigen und damit die ausgefallene Vorstellung nachzuholen. Bartel sprach seinen Dank den über 50 ehrenamtlichen Helfern und den Firmen und Dienstleistern aus, die kurzerhand zum Schlosshof gekommen waren, um mit anzupacken: Techniker Pat Schneider stellte die Stromversorgung wieder her, die Firma Acoustic Zörb testete den Kinoton, das Service-Team der Firma Bill hatte in kürzester Zeit Ersatzteile für das vom Sturm betroffene Thekenzelt organisiert. Harry Weimar von der Butzbacher Firma Weimar Beschriftung verklebte die Risse in der Leinwand, während das Kinoteam bis zum verzögerten Einlass um 20.30 Uhr den Schlosshof wieder so herrichtete, als sei nichts gewesen - obwohl dieser noch eine Stunde zuvor „wie ein Schlachtfeld“ ausgesehen habe, wie Wolfgang Bender von der Landgrafenschloss-Gesellschaft in seiner Ansprache feststellte. Sein Dank galt dem Einsatz und der Leistung des ganzen Teams, das dafür gesorgt habe, dass die Vorstellung nicht ins Wasser falle. „Normalerweise spricht man ja von einer Feuertaufe. Aber heute Abend hat das Butzbacher Open Air-Kino seine Wassertaufe bestanden“, so Bender. Im Namen des Magistrats der Stadt Butzbach übermittelte Butzbachs Erster Stadtrat Manfred Schütz die Willkommensgrüße und schloss sich dem Dank an alle Helfer an. Das Open Air-Kino habe sich nicht nur zu dem Highlight im Sommer entwickelt, sondern sei auch ein wichtiger Marketing- und Wirtschaftsfaktor geworden: Besucher der Filmabende seien von der Altstadt und den Sehenswürdigkeiten begeistert und würden auch nach dem Open Air-Kino wiederkommen, so Schütz. 

Berührend und lustig zugleich zeigte sich nach dem offiziellen Startschuss „Film ab!“ Dustin Hoffmans Regiedebüt „Quartett“ auf der Open Air-Kinoleinwand. Lange nach dem Abspann blieben die 450 Zuschauer sitzen und bedachten die Geschichte mit langanhaltendem Applaus, die in einer noblen englischen Altersresidenz  spielt und sich um vier alternde Opernstars dreht, die ihre Kleinkriege untereinander für ein Wohltätigkeitskonzert in den Griff kriegen müssen. Nach der gestrigen Vorstellung des Oscar-prämierten Films „Life of Pi – Schiffbruch mit Tiger“ stehen am heutigen Samstag der aktuelle Blockbuster „Ich – einfach unverbesserlich 2“ und am morgigen Sonntag der Dokumentarfilm „Die Ostsee von oben“ auf dem Spielplan.


Vor der heutigen Vorstellung lädt die Volksbank Butzbach, seit 1999 Hauptpartner des Open Air-Kinos, wieder zu einem Luftballonwettbewerb ein. Dabei werden 2.000 Luftballons zeitgleich vom Schlossinnenhof in den Himmel steigen. „Als Geschenk zum 15. Open Air-Kino und an seine Besucher freuen wir uns, den Luftballonwettbewerb von 2009 in diesem Sommer zu wiederholen“, so Benjamin Fischer, Marketingleiter der Volksbank Butzbach. „Auch nach vier Jahren werden wir von begeisterten Kunden angesprochen, die dabei waren, als 2.000 Ballons gleichzeitig gestartet sind“. Bei dem Luftballonwettbewerb, der vom „Gase-Center-Kraupatz“ unterstützt wird, winken viele attraktive Preise.


In „Ich – einfach unverbesserlich 2“ kommen die berühmt-berüchtigten Minions zurück auf die Kinoleinwand. Der ehemalige Superschurke Gru ist Familienvater geworden und lebt ein beschauliches Leben mit seinen drei Adoptivtöchtern Margo, Edith und Agnes. Mit seiner dunklen Vergangenheit hat er abgeschlossen, und fortan kümmert er sich um die Organisation von Kindergeburtstagen, ersten unliebsamen Verehrern seiner Töchter und aufdringlichen Verkupplungsversuchen seiner Nachbarin. Doch als einige Vorfälle auf die spektakulären Pläne eines neuen Superschurken hinweisen, wird Grus Idylle jäh gestört. Das stellt ihn allerdings vor ganz neue Herausforderungen …


Am Sonntag zeigt sich „Die Ostsee von oben“ auf der großen Kinoleinwand im Schlosshof: Von Flensburg bis Usedom folgt die Flugroute der gesamten deutschen Ostseeküste. Bevölkerte Strände wechseln sich ab mit einsamer Natur, der faszinierenden Boddenlandschaft und den vielen kleinen und großen Ostseeinseln. Neben den ungewöhnlichen Landschaftsaufnahmen macht der Film immer wieder einen Ausflug über die Küstenstädte wie Kiel, Lübeck, Rostock, Stralsund oder Greifswald. Für „Die Ostsee von oben“ haben die Filmemacher Silke Schranz und Christian Wüstenberg eine ganz spezielle Kamera verwendet, die zu Spionagezwecken für die CIA entwickelt wurde. In höchster Auflösung wird die Ostsee so zum greifbar nahen Kinospektakel.
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und Licher unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2013 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.
Bildtext:
BUTZBACH (pm). Trotz Sturmschäden konnte das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss am Donnerstagabend offiziell von (v.l.) Butzbachs Erstem Stadtrat Manfred Schütz, Landgrafenschloss-Geschäftsführer Wolfgang Bender und dem Open Air-Kinoteam um Michael Krause und Ralf Bartel eröffnet werden. – Am morgigen Sonntag steht der Kinofilm „Die Ostsee von oben“ auf dem Programm.
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