


Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheater
mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 1. August 2013


James Bond auf der großen Leinwand im Schlosshof

Heute „Skyfall“ mit Daniel Craig im Butzbacher Open Air-Kino

[bookmark: _GoBack]BUTZBACH (pm). Das 23. James Bond-Abenteuer „Skyfall“ kommt am heutigen Donnerstagabend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Karten gibt es unter www.openairkino.info als Onlinetickets und ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen im Schlosshof.
	Zum Film: Auf der Jagd nach einer Liste von Undercover-Agenten stürzt James Bond (Daniel Craig), von einer Kugel getroffen, in eine tiefe Schlucht. Von Freund und Feind für tot gehalten, hält er sich versteckt, bis ihn ein Bombenanschlag auf den britischen Geheimdienst MI6 in London zum Handeln zwingt. Der Geheimdienst und seine Chefin M (Judi Dench) sind in das Fadenkreuz eines Verbrechers geraten. Nun liegt es an 007, die unheimliche Bedrohung aufzuspüren und aufzuhalten, die den gesamten Geheimdienst an den Rand des Zerfalls treibt. Und wie Bond schnell merkt, ist sein Gegenspieler kein Unbekannter, der darüber hinaus bestens mit der Vorgehensweise des MI6 vertraut ist – aus eigener Erfahrung. Der Agent im Dienste Ihrer Majestät setzt nun alles daran, dem Verbrecher das Handwerk zu legen … 	
	Nach „Casino Royale“ und „Ein Quantum Trost“ schlüpft Daniel Craig zum dritten Mal in die Rolle des smarten britischen Geheimagenten. Regisseur Sam Mendes verbindet in „Skyfall“ Tradition mit Moderne, was ihm mehr als gelingt: Das 23. James Bond-Abenteuer ist actionreich, wortgewandt und bringt mit Silva (Javier Bardem) als vor Selbstironie strotzendem Wahnsinnigen zweifelsohne den charismatischsten Bond-Schurken der letzten Jahre auf die Leinwand.





Bildtext:
BUTZBACH (pm). James Bond (Daniel Craig) bekommt es in „Skyfall“ mit dem früheren Agenten Raoul Silva (Javier Bardem) zu tun, der Bonds Chefin M töten will. „Skyfall“ läuft heute Abend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
Foto: Sony Pictures



