Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 15. August 2014
1980er-Jahre-Party heute Abend im Butzbacher Open Air-Kino 
Vorpremiere des Musicals „Walking on Sunshine“ kommt auf die Leinwand

BUTZBACH (pm). Der Schlosshof des Butzbacher Landgrafenschlosses, aktuell Hessens größter Kinosaal, wird heute Abend zur 1980er-Jahre-Party: Sechs Wochen vor dem eigentlichen Kinostart in Deutschland holen die Macher das Musical „Walking on Sunshine“ als Vorpremiere auf die große Leinwand. Das Publikum darf sich auf eine locker-leichte Feelgood-Komödie und Musical-Romanze um zwei Schwestern freuen, die in denselben Mann verliebt sind. Geschichte und Soundtrack werden getragen von den Hits der 1980er Jahre, die jeder mitsingen kann!
Zum Film: Wer kann dem schönsten Mann der Welt wohl widerstehen? Natürlich niemand. Am wenigsten die Engländerin Maddie, die sich in Italien in den heißblütigen Raf verliebt und Hals über Kopf beschließt, ihren Urlaubsflirt zu heiraten. Zur Hochzeit lädt sie auch ihre Schwester Taylor ein – ohne allerdings zu wissen, dass diese vor drei Jahren ebenfalls ihr Herz an Raf verloren hat Als plötzlich auch noch Maddies ehemalige Flamme Doug auftaucht und seine Ex-Freundin mit allen Mitteln zurückerobern will, ist das Gefühlschaos perfekt … 
„Mamma Mia!“ war der Musical-Erfolg des Open Air-Kinos 2008, „Walking on Sunshine“ wird es im Kinosommer 2014 werden! Bühne frei für ein turbulentes Liebeskarussell voller Irrungen und romantischer Wirrungen, und das vor dem Hintergrund des ausgelassenen Lebensgefühls der 1980er Jahre. Sommer, Sonne, Urlaubsfeeling, Romantik – was könnte diese Stimmung besser zum Ausdruck bringen als die Hits von Madonnas „Holiday“ über Cindy Laupers „Girls Just Wanna Have Fun“ bis hin zu Whams „Wake Me Up Before You Go Go“ und vielen anderen. Karten für die Vorstellung gibt es ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen sowie online unter www.openairkino.info.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). Die Musical-Komödie „Walking on Sunshine“ läuft heute Abend im Butzbacher Open Air-Kino als Vorpremiere (vgl. Bericht).
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